



## 合肥盛东信息科技有限公司

## 专注智慧养老自主研发12年

星报讯(记者 祁琳)“我们专注智慧养老自主研发12年,希望在本届老博会上,能满足您对智慧养老升级的想象。”合肥盛东信息科技有限公司相关负责人表示,公司已经连续多年参加老博会,非常认可这个平台,本届老博会上也会展出相关的产品和服务。

据了解,目前合肥盛东信息科技有限公司针对不同的养老业态、养老运营需求,形成了7大产品体系,可以提供智慧养老一站式解决方案,包括政府全域养老综合解决方案、居家社区养老整体解决方案、智慧机构养老整体解决方案、家庭养老床位整体解决方案、智慧老年助餐整体解决方案。

“针对政府、产业、民生三个层面的需求特性,以政府数据监管、产业落地服务、民生养老覆盖为建设目标,实现一个平台全覆盖、一组数据全监管、一张地图全展示、一套系统全应用的全域养老应用方案。”相关负责人表示,本届老博会上,公司会带来政府全域养老综合解决方案的相关内容,“实现数据治理,实现政府层面的监管,以及数字化的转型,以不同维度、不同度量、下沉式展现形式,以数据



推动政务决策。”

不仅如此,展会上公司还将带来一系列产品,“包括一些智能监测设备在内的人工智能设备,譬如可以发出摔倒预警的设备,如若老人倒地,设备会发出语音询问,根据老人对答的不同内容,设备会做出相应的反应,是及时联系家人、医疗机构,还是老人可以自行起来不需要帮助,设备都会做出反应。”

回顾往届老博会,公司已经参加多次,也非常认可该平台,“这是一个可以交流展示的平台,将大家聚集在一起,开拓视野,彼此之间了解行业的去向、定位,大家都有一个全方面的了解,实现信息的畅想交流。”

负责人表示,这不仅仅是存在养老行业之间的交流,不管是养老信息企业、养老运营企业、养老智能化企业,将其集中在一起,以便更好地探讨未来的养老发展方向和发展走向,每个企业都能获取在未来的定位。上游企业能接触更好的产品设备,整合上游,以便更好地服务于下游企业。

同时,公司将在老博会上充分了解跟随时展步伐、行业创新的步伐、政策的步伐,以此更好地服务于养老服务企业。

## “一键直达”让群众在家“有医可看”

星报讯(赵玉 记者 禹志强)“农村老人很多都有一身老年病,去医院嫌麻烦,不少人就在家忍着,现在医生来到家门口给检查,既省力又省钱,签约家庭医生给我们提供大方便喽。”“现在的惠民政策真是越来越好了,签约了家庭医生,不用跑医院就享受到了周到的诊疗服务,让我们在家也有‘医’靠……”灵璧县娄庄镇几位老年村民围在一起开心地说着。

不久前,娄庄镇纪委小微权力“监督一点通”收到了长集村村民老张关于“啥时候卫生院来我们村进行免费检查服务?”的诉求件。短短十几个字,引起了镇纪委的重视,镇纪委秉承“群众利益无小事”的原则,第一时间联系镇卫生院,了解家庭医生签约健康服务开展情况。

经了解,镇卫生院定期组织医务人员,深入村、居开展家庭医生签约健康体检,为辖区内老年人提供健康监测和宣讲咨询活动。娄庄镇纪委找准“小切口”,坚持和相关部门同向发力、同题共答,推动镇卫生院在长集村村民活动广场开展家庭医生签约健康体检,免费建立健康档案,提供健康指导和服务,让群众对自身的健康有更全面地掌握,切实提升居民健康水平和幸福指数。

娄庄镇纪委到长集村回访时,老张连连点赞,“我抱着试试的心态在平台留言,没想到这平台办事效率这么高,真的很好。镇卫生院到我们村开展健康体检,给老年人提供血压、血糖、血脂、心电图、肝肾功能等免费检查服务,把健康送到群众家门口……感谢你们帮老百姓办的好事。”

## 合肥市街面特殊流浪人员实现“动态清零”

星报讯(记者 祁琳) 8月16日,记者从合肥市民政局获悉,近期合肥高温、强对流等极端天气频发,为确保生活无着的流浪乞讨人员生命健康安全,合肥市救助管理站积极行动,多措并举,确保街面流浪乞讨人员安全度夏。

今年3月,合肥市救助管理站在街面巡查中发现一中年男性疑似居住在待拆迁房屋内。该男子名叫杨飞(化名),日常靠捡拾废品为生。经过多次沟通、劝导,杨飞始终拒绝返乡、拒绝进站受助。合肥市救助管理站将其列入重点寻访关注对象。

高温天气,合肥市救助管理站始终惦记着杨飞的生存

状况。经过耐心劝导,在公安、卫健部门的配合下,将杨飞送至定点医疗机构检查。由于其长期酗酒,全身控制不住抖动,血压、心率存在较大问题,生命状况危急。医生表示若不是及时就医,随时可能有生命危险。

合肥市救助管理站通过其户籍地民政、救助部门及其亲属了解到,因其青少年时,家庭就遭遇重大变故,从此性格大变,长期在外无固定工作,流浪不愿返乡。目前,杨飞正在接受医疗救治,待其病情稳定后,合肥市救助管理站将开展接送返乡和源头预防工作。至此,合肥市街面重点关注、存在安全隐患流浪乞讨人员,再次实现“动态清零”。

大学生社会实践  
服务“三农”解民忧

为“追赶江浙、争先江淮”集聚人才智力支撑,吸引更多人才来绩溪实践实习实训、创新创业就业,绩溪县深化校地合作,加快推进大学生“三实”(社会实践、专业实习、顶岗实训)基地建设,大力开发社会实践、专业实习、顶岗实训岗位。

近日,记者采访了大连理工大学生物工程学院的赵骏。作为其中的一名大学生社会实践人员,赵骏积极参与森林资源保护与管理工作,重点对野猪种群对当地居民的影响开展实地调研,并协助当地林业主管部门和保险公司积极开展损毁农作物物理理赔等做了大量工作。在实地调查中,赵骏发现,随着森林生态保护力度的不断加强,野生动物种群随之不断扩大,但随之毁坏农作物现象也日益频繁。为及时掌握野猪损毁农作物的第一手材料,在绩溪县相关部门工作人员的带领下,赵骏进村入户登记造册,爬山越岭勘查现场。8月的天空,太阳如火球一般炙烤着大地,他胳膊被晒脱了皮,嗓子渴得冒了烟;崎岖的山路磨得脚起了泡,双腿灌铅一样沉重;汗水流过被柴草划破的脸,火辣辣的疼。赵骏咬着牙一天不落,跟着工作人员到长安、板桥头、扬溪等乡镇,完成现场勘查地块33个,登记成册合作社、大户、散户合计16户,核定理赔金额3.5万元。

曹开发

提升群众幸福感  
“跑”出建设“加速度”  
萧县棚改项目主体结构全部封顶

8月15日,随着最后一方混凝土浇筑完成,由中铁上海局建筑公司承建的萧县棚改项目主体结构全部封顶,全面进入二次结构和装饰装修施工阶段。

为安全、优质、高效建设民生工程,中铁上海局建筑公司萧县棚改项目部周密部署、跑步进场,积极协调资源,组织穿插施工,迅速掀起大干热潮;通过压实责任、加强巡检,切实抓好安全质量管理;大力推广“四新技术”,在提质增效的同时减少环境污染。

据了解,萧县棚改项目包含龙山子、凤北两个地块,总建筑面积约48万平方米。项目建成后可满足两千余户、近万名群众的住房需求,有效提升当地群众的幸福感。

申奥 尤恩杰 陈哲豪

## 绿色出行,电动首选!

## 2024款艾瑞泽e全国上市暨首批1000台营运车交付



8月15日,“绿色出行,电动首选”2024款艾瑞泽e全国上市暨首批1000台营运车交车仪式在安徽芜湖市

举办。2024款艾瑞泽e正式上市,首批2024款艾瑞泽e同步交付安徽芜湖,正式投入出租、网约车营运市场,推动芜湖市绿色出行发展。

奇瑞汽车股份有限公司总经理助理,兼奇瑞新能源汽车股份有限公司常务副总经理周定华表示:作为中国汽车行业的领军企业,“技术奇瑞”在汽车新能源化“下半场”,凭借二十多年的造车经验铸就深厚技术底蕴,在新能源技术上全面发力,在研发中不断攻坚的最新体现,成为引领技术革命、实现绿色生活的重要力量。随着2024款艾瑞泽e的上市暨交付,奇瑞新能源也将与合作伙伴发挥各自优势,引领汽车智慧出行新变革。

2024款艾瑞泽e上市及首批1000辆营运车交付

后,将全面投入到出租、租赁、网约等行业领域,以更优续航性能、更安全、更舒适、更便利的产品优势,为营运司机及市民带来高品质出行体验,有效推动绿色营运的改革和迭代,满足人们美好出行生活。

2024款艾瑞泽e是奇瑞新能源针对城市出租、网约等细分营运市场的专属力作。在原有车型基础上,2024款艾瑞泽e实现了“6大模块,25项体验”产品进阶,成为纯电营运行业首选。

艾瑞泽e凭借精致运动造型、强悍持久动力、宽体舒享座舱、超强安全质量为司机及乘客均带来经济高效、舒适安全的驾乘体验,这也印证了奇瑞新能源在新能源赛道深耕的强大制造实力,有力促进了营运车市场绿色升级,助推了新能源汽车的推广应用。